

菲军舰非法坐滩仁爱礁、海军水上飞机失事坠海、一季度国内各市薪资排行。

习近平: 我以一个“大朋友”的名义,祝我们的小朋友,祝全国各族少年儿童,节日快乐!
孩子们成长得更好,是我们最大的心愿。全社会都要关心少年儿童成长,支持少年儿童工作。
对损害少年儿童权益、破坏少年儿童身心健康的言行,要坚决防止和依法打击。
——昨天在和少年儿童代表共庆“六一”时,他这样表示

就“菲律宾非法侵占仁爱礁”问题,外交部国防部同时回应: 菲军舰坐滩严重侵犯中国主权



大图:我方拍摄的坐滩仁爱礁搁浅菲军登陆舰照片;小图:菲方提供给外媒的士兵站在登陆舰上的照片

昨天,就媒体关注菲律宾非法侵占仁爱礁问题,外交部、国防部作出回应,菲军舰非法坐滩严重侵犯中国主权。

外交部发言人洪磊昨日在例行记者会上表示,中方绝不会接受菲律宾方面以任何形式非法侵占仁爱礁。

有记者问,有外电报道称,近日中国渔船、海监和海军舰艇在南海南沙群岛仁爱礁附近活动频繁,阻止菲律宾船只向在仁爱礁废旧登陆舰上的菲人员运送补给。中方此举可能成为南海紧张局势升温的导火索。中方对此作何反应?

洪磊说,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。1999年,菲律宾一艘军舰以搁浅为借口,在中国南沙群岛仁爱礁非法坐滩,中方多次向菲方提出严正交涉,要求菲方拖走该舰,菲方称未将该舰拖走是因为“缺少零部件”,并表示没有在礁上建造任何设施的打算,也没有任何挑衅倾向。然而,菲方罔顾中方严正立场和自己的承诺,企图强化非法存在,企图非法侵占仁爱礁,这严重侵犯中国的领土主权,违反《南海各方行为宣言》。

洪磊表示,中国政府派公务船

前往该海域正常巡航无可非议。

国防部新闻发言人耿雁生也在例行记者会上表示,中国海军舰艇在管辖海域进行巡逻是完全正当的。

耿雁生强调,菲方有关说法完全不符合事实。中国政府和军队维护国家领土主权的决心和意志是坚定不移的。我们坚决反对有关方面采取任何使局势复杂化、扩大化的举动。

对于菲律宾防务部门领导人“为保卫领土战斗到最后一人”的言论,耿雁生表示:菲方应该保卫自己领土,而不是他国领土。 新华社

对日表态

美日“旧金山和约” 中国政府绝不承认

日本内阁官房长官菅义伟29日称钓鱼岛早在《马关条约》签订前就是日本领土,《波茨坦公告》发表前更是如此。日本领土在法律上是由《旧金山和约》确定的。

对此,外交部发言人洪磊昨日强调,中国政府多次郑重声明,“旧金山对日和约”由于没有中华人民共和国参加准备、拟制和签订,中国政府认为是非法的,无效的,因而是绝对不能承认的。钓鱼岛从来就不是琉球的一部分。“旧金山和约”第三条涉及的托管范围中也不包括钓鱼岛。 新华社

日炒作中国潜艇威胁 目的不可告人

针对日媒频繁炒作中国潜艇在日本毗连区潜航一事,国防部新闻发言人耿雁生昨天表示,在国际水域,各国潜艇都有航行自由的权利。西北太平洋及周边海域有多个国家的潜艇在那里活动。耿雁生说,日方捕风捉影,刻意渲染所谓“中国军事威胁”,人为制造紧张,有着不可告人的政治目的,也是不负责任的。 新华社



24小时热读

精要

微言

公平正义是发展的活力源泉与社会和谐稳定的基础,要通过改革构建各类企业平等竞争和人民平等参与、平等发展的制度环境。

国家发改委主任徐绍史30日在2013年全国经济体制改革工作会议上强调,健全保障起点公平的体制机制

时政

白宫披露“习奥会” 将讨论朝鲜等问题

美国白宫29日表示,中国领导层完成换届后,奥巴马希望早日会晤中国国家主席习近平。

白宫发言人杰伊·卡尼介绍说,在6月7日至8日为期两天的“庄园会晤”中,中美讨论的议题将十分广泛,涵盖中美关系、经济和军事合作、应对地区和全球挑战等,其中“肯定”会讨论朝鲜、亚洲的稳定、深化两军关系、气候变化、网络安全等议题。 中新

中央巡视组进驻中储粮 重点检查干部选拔等

据中国储备粮管理总公司网站消息,根据中央巡视工作的统一部署,中央第一巡视组进驻中储粮总公司开展巡视工作。

中央第一巡视组组长刘伟在讲话中指出,此次巡视工作的重点是检查监督领导班子及其成员特别是主要负责人在深入推进党风廉政建设和反腐败斗争、贯彻落实中央八项规定精神、严明党的政治纪律、执行民主集中制和干部选拔任用方面的情况,着力发现问题。 中新

民生

南水北调工程 江苏段开始试通水

昨天上午,在南水北调东线起点——江苏省江都水利枢纽,南水北调东线一期工程江苏段开始试通水。

南水北调东线一期工程规划从江苏省扬州附近的长江干流引水,利用京杭大运河以及与其平行的河道调水到山东半岛和鲁北地区,向沿线江苏、安徽、山东供水。供水范围南起长江,北至德州,东至威海,涉及江苏、安徽、山东3省的21个地级市和其辖内的71个县市,土地总面积16.6万平方公里,人口约1亿人,直接供水受益人口近6000万人。

东线一期工程计划今年6月底前全部完成通水验收工作,力争在三季度正式通水。

昨天,东线一期江苏段中的徐州段也成功试通水。徐州段工程建成后,每年将增加供水10亿立方米,有效缓解该市用水压力。

现代快报记者 韩秋 丁宇 刘清香

海军一架水上飞机失事坠海

新华社北京5月30日电 记者从海军有关部门获悉,5月30日10时许,北海舰队一架水上飞机,在青岛胶州湾海域进行飞行

训练时失事坠海,没有造成其他附带损害。

海军和北海舰队迅速组织力量正在全力施救。

此次坠海的疑似这种水轰5飞机,这种飞机具有超低空性能好、续航时间长、运载量大等特点,具有执行海上巡逻、搜索反潜、海上救护、轰炸突袭、空中运输和岸基灭火等功能,曾在多项重大军事行动及抢险救灾中发挥重要作用。 中国军网

一人力资源机构发表一季度国内各市人均月薪榜 南京4460元排第六 苏州4009元排第八

排名	城市	人均月薪
1	上海	7112
2	深圳	6787
3	北京	5453
4	广州	4917
5	杭州	4595
6	南京	4460
7	大连	4364
8	苏州	4009
9	成都	3916
10	厦门	3819

日前,国内有关人力资源研究机构发表2013年第一季度全国各大中城市人均薪资榜。排名前十的榜单中,南京以人均月薪4460元的水平排名第六,苏州以人均月薪4009元的水平排名第八。

相关部门称南京这个数据与政府统计差不多

昨天,现代快报记者从南京市人社、统计部门了解到,4460元,这个平均月薪与政府部门统计的数据差不多,“今年我们曾统计了南京1000家企业去年的工资情况,人均4000多元,但因为这是个平均数,所以肯定有高低,因为统计范围既有国企也有私企,既有高管也包括普通职工,因此具体到每个人,对平均工资的感受也不完全相

同。”相关负责人分析说。

南京才市起薪3000元,期望跳槽涨工资

“现在,单位要在南京的才市上招一个人,起薪起码要3000块,这还指的是有一年左右工作经验的,如果工作经验丰富或者是一些紧缺人才,起薪会更高。”南京市人力资源市场有关负责人表示,不少职场人去年因经济大环境而选择了“卧槽”,今年跳槽热情明显高于去年同期,他们希望动一动来提高自己的工资收入。

网友感慨4460元在南京是“温饱线”

对于人均4460元,你的月薪处于“线上”、还是“线下”?这个话题

在网络上引发大讨论,与往年一样,不少网友大呼,“自己被平均了,拉后腿了!”

很多网友感慨,4460元是条温饱线,现在生活成本大啊。南京一网友发帖,在南京做有房族,一辈子要600万,月收入没1万的都别活了。

在苏州卖房建房装修的薪酬最高

值得关注的是,苏州以月人均薪水4009元跻身第八。那么在苏州,做什么行业最挣钱呢?数据显示,苏州市房地产业、建筑业、装潢业,以人均月薪6155元排在首位,成为最赚钱行业。而通讯行业和贸易进出口行业薪酬相对较少。

现代快报记者 项风华